
901-2292-00
KL

ACCO Brands Europe

Oxford House 
Oxford Road 
Aylesbury  
Bucks, HP21 8SZ 
United Kingdom

ACCO Brands Canada

5 Precidio Court 
Brampton  
Ontario, L6S 6B7  
Canada

Kensington Computer Products Group 
A Division of ACCO Brands

333 Twin Dolphin Drive, 6th Floor 
Redwood Shores, CA 94065

Designed in California, U.S.A. by Kensington 
Made in China

www.kensington.com

ACCO Australia

Level 2, 8 Lord St 
Botany NSW 2019 
PO Box 311 
Rosebery NSW 1445 
Australia

N1368

Technical Support / Assistance technique / Technischer Support /  
Technische ondersteuning / Supporto tecnico / Asistencia técnica /  
Műszaki támogatás / Technická podpora / Pomoc techniczna /  
�ехническая поддержка / Assistência técnica

België / Belgique 02 275 0684
Canada 1 800 268 3447
Denmark 35 25 87 62
Deutschland 0211 6579 1159
España 91 662 38 33
Finland 09 2290 6004
France 01 70 20 00 41
Hungary 20 9430 612
Ireland 01 601 1163
Italia 02 4827 1154
México 55 15 00 57 00
Nederland 053 482 9868
Norway 22 70 82 01
Österreich 01 790 855 701
Portugal 800 831 438
Russia 007 495 933 5163
Schweiz / Suisse 01 730 3830
Sweden 08 5792 9009
United Kingdom 0207 949 0119
United States 1 800 535 4242
International Toll +31 53 484 9135

Wireless Presenter with Laser Pointer and Memory
Instruction Guide Használati útmutató 
Guide d’instructions Příručka s pokyny 
Bedienungsanleitung Instrukcja obsługi 
Handleiding �уководство пользователя 
Istruzioni Manual de instruções 
Manual de instrucciones 

Contents / Contenu / Inhalt / Inhoud / Contenuto / Contenido / Tartalomjegyzék / 
Obsah / Zawartość opakowania / �одержание / Conteúdo



2 3

2

1

Getting Started / Démarrage / Erste Schritte / Aan de slag / Introduzione / Introducción / 
Első lépések / Začínáme / Przygotowanie do pracy / �риступая к работе / Introdução 3

4

30' (10m) max.
30’ (10m) max.
Maximal 10 m (30 Fuß)
Max. 10 meter (30 voet)
10 m max
30’ (10m) máx.
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About your Wireless Presenter with Laser Pointer and Memory

press of the presenter, the receiver LED quickly flashes green on the Presenter to 
indicate that the battery level is good. The LED will flash red on every button press if 
the battery level is low.

the batteries that come with it. This is based on average usage. To extend battery life 
when not in use, be sure to turn off the remote by inserting the receiver into the remote. 

À propos de votre Wireless Presenter with Laser Pointer and Memory

que vous appuyez sur un bouton du Presenter, la DEL du récepteur clignote rapidement 
en vert sur le Presenter pour indiquer que le niveau de batterie est satisfaisant. La DEL 
clignotera en rouge chaque fois que vous appuierez sur le bouton si le niveau de la batterie 
est faible.

avec les piles fournies. Ceci est basé sur une utilisation moyenne. Pour prolongear la vie 

mettez la télécommande hors tension en y insérant le récepteur.

Red=Low battery / Rouge = Batterie faible /  
Rot = Niedriger Batterieladezustand / Rood=Batterij bijna leeg /  
Rosso = batteria scarica / Rojo=Nivel de batería bajo /  
Piros=akkumulátor kimerülőben / Červená=Nízký stav baterie /  
Czerwony = rozładowana bateria / 
Красный цвет = низкий уровень заряда батареи / 
Vermelho=Bateria fraca
Receiver stores up to 1 GB* of data

Empfänger speichert bis zu 1 GB* Daten.
Opslag in ontvanger van maximaal 1 GB* aan gegevens
Il ricevitore può memorizzare fino a 1 GB* di dati
El receptor almacena un máximo de datos de 1 GB*
A vevőegység akár 1 GB* adatot is tárol
Do přijímače lze uložit až 1 GB* dat
Odbiornik zapamiętuje do  1 GB* danych
Приемник для хранения 1 Гб* данных
O receptor tem uma capacidade de armazenamento de  
dados de 1 GB

Info zu Ihrem Wireless Presenter mit Laser Pointer und Speicher

Stellen Sie sicher, dass die Fernbedienung durch Einsetzen des Empfängers in der 
Fernbedienung ausgeschaltet wird, um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern.

Info over uw draadloze presentatie-eenheid met laseraanwijzer en geheugen

de knop van de presentatie-eenheid licht op het LED-lampje van de ontvanger op de 
presentatie-eenheid groen op om aan te geven dat het batterijniveau goed is. Het LED-
lampje licht rood op bij elke druk op de knop als de batterij bijna leeg is.

jaar te werken op de meegeleverde batterijen. Dit is gebaseerd op gemiddeld gebruik. Als 
een langere levensduur van de batterijen wilt, dient u het apparaat, wanneer het niet in 
gebruik is, uit te schakelen door de ontvanger in de afstandsbediening te schuiven.

Informazioni sul telecomando per presentazioni con puntatore laser e memoria

del pulsante del telecomando corrisponde il lampeggiamento del LED verde a indicare che 

in rosso.

a un anno con le batterie fornite nella confezione. Questo calcolo si basa su un utilizzo 
medio. Per aumentare la durata delle batterie, in caso di non utilizzo del dispositivo 
accertarsi di spegnere il telecomando inserendo il ricevitore nel telecomando.

Acerca del presentador inalámbrico con puntero láser y memoria

un botón del presentador, el indicador luminoso del receptor parpadea rápidamente en 
verde para indicar que el nivel de la batería es bueno. El indicador luminoso parpadeará en 
rojo al pulsar un botón si el nivel de la batería es bajo.

durar hasta un año. Este cálculo se basa en un promedio de uso normal. Para ampliar la 
duración de las baterías, apague el mando a distancia insertando el receptor dentro del 
mismo cuando no lo utilice.

A Wireless Presenter with Laser Pointer and Memory termékről

* 1 billion bytes prior to formatting. Usable capacity varies / * 1 Go avant formatage. La capacité utilisable varie /  
* 1 Milliarde Byte vor der Formatierung. Verwendbare Kapazität variiert. / * 1 miljard bytes vóór formatteren. 

 
* 1.000 millones de bytes antes del formateo. Las capacidades de uso varían. / 

 /  /  
 / 

 / * Mil milhões de bytes antes da formatação. A capacidade de utilização é variável
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Informace o bezdrátovém prezentačním zařízení s laserovým ukazatelem a pamětí

Prezenter bezprzewodowy ze wskaźnikiem laserowym i pamięcią— informacje

Сведения о беспроводном пульте для презентаций с лазерной указкой и памятью

Acerca do Apresentador sem fios com apontador laser e memória

English

Registering Your Kensington Product
Register your Kensington product online at www.kensington.com.

 CAUTION! IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 
The Wireless Presenter with Laser Pointer and Memory includes a built-in laser pointer. 
Therefore, as with any laser pointer, it is important to adhere to the following warnings 
and safety instructions to prevent injury:

eyes, or staring directly at the laser beam, can cause instant temporary vision dysfunction such as flash blindness, 
disorientation or glare. This can be particularly dangerous if the exposed person is engaged in a vision-critical activity 
such as driving. In addition, prolonged and/or repeated exposure to the laser beam can be hazardous and damaging to 
eyes.

objects only. In some states and provinces, it is illegal to aim a laser pointer on a law enforcement officer or on any other 
person. The purchaser/user is responsible for insuring that his or her use of the laser pointer conforms to any local laws.

for a minor to purchase and/or use a pointer. The purchaser/user is responsible for insuring that his or her purchase or 
use of the laser pointer conforms to any local laws.

Technical Support
Technical support is available to all registered users of Kensington products. There is no charge for technical support except 
the cost of the phone call, and long distance charges where applicable. Technical Support Contact information can be found 
on the back page of this manual.

Technical Support Tips

www.support.kensington.com.

 - Name, address, and telephone number
 - The name of the Kensington product
 - Symptoms of the problem and what led to them

TWO-YEAR LIMITED WARRANTY

workmanship under normal use and service for two years from the original date of purchase. KENSINGTON, at its option, 
shall repair or replace the defective unit covered by this warranty. Please retain the dated sales receipt as evidence of the date 

been handled and used as prescribed in the instructions accompanying this warranty. This limited warranty does not cover 
any damage due to accident, misuse, abuse or negligence. This limited warranty is valid only if the product is used with the 
equipment specified on the product box. Please check product box for details or call KENSINGTON technical support. This 
warranty does not affect any other legal rights you may have by operation of law. Contact KENSINGTON at www.support.
kensington.com or at one of the technical support numbers listed below for warranty service procedures.

DISCLAIMER OF WARRANTY

LIMITATION OF LIABILITY

NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR 

EN
G
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE
Kensington déclare que ce produit est conforme aux principales exigences et aux autres dispositions des directives CE 
applicables.
Vous pouvez obtenir une copie de la Déclaration de conformité sur le site www.support.kensington.com.

LES INFORMATIONS SUIVANTES SONT APPLICABLES UNIQUEMENT DANS LES PAYS MEMBRES DE L’UNION EUROPÉENNE :

produit, veuillez consulter le service municipal compétent, le service de ramassage des ordures ou le revendeur 
du produit.

non autorisée du contenu de ce manuel est interdite sans le consentement écrit de Kensington Computer Products Group. 
Tous droits réservés. 3/09

Deutsch

Registrieren Ihres Kensington-Produkts
Registrieren Sie Ihr Kensington-Produkt online unter www.kensington.com.

 WARNUNG! WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN 
Der Wireless Presenter mit Laser Pointer enthält einen eingebauten Laserpointer. Daher 
ist es wie bei allen Laserpointern wichtig, dass die folgenden Warn- und 
Sicherheitshinweise eingehalten werden, um Verletzungen zu vermeiden:

Wenn Sie den Laserpointer auf die Augen von Personen richten oder direkt in den Laserstrahl blicken, kann es zu 

oder Verblendung, kommen. Dies kann besonders dann gefährlich sein, wenn die dem Lichtstrahl ausgesetzte Person 

anhaltend und/oder wiederholt ausgesetzt ist.

von Gegenständen entwickelt. In manchen Bundesstaaten und Provinzen ist es gesetzlich verboten, Laserpointer auf 

des Laserpointers den gesetzlichen Bestimmungen vor Ort entspricht.

Auswirkung wie ein direkter Strahl haben.

Verwendung des Laserpointers den gesetzlichen Bestimmungen vor Ort entspricht.

Info zu Ihrem Wireless Presenter mit Laser Pointer 

Empfängers in der Fernbedienung ausgeschaltet wird, um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern.

Technischer Support

Technical Support Tips

PEUVENT DONC NE PAS VOUS ÊTRE APPLICABLES.

LIMITATION DE RESPONSABILITÉ

UNIQUE RECOURS. KENSINGTON NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENU POUR RESPONSABLE DE DOMMAGES 

DÉCLARATION DE SÉCURITÉ LASER DE CLASSE 2

 

3. Température de fonctionnement comprise entre 0 ° C et 40° C.

un environnement en dehors de la plage de température opérationnelle spécifiée, le mettre hors tension et attendre 

 ATTENTION !  
Vous ne devez pas tenter de réparer cet appareil. L’utilisation de commandes, de 
réglages ou l’exécution de procédures autres que celles mentionnées ici risquent de 
provoquer une exposition dangereuse aux radiations.

DÉCLARATION DE LA COMMISSION FÉDÉRALE DES COMMUNICATIONS (FCC) SUR L’INTERFÉRENCE DES FRÉQUENCES 
RADIO

raisonnable contre toute interférence nuisible dans une installation résidentielle. Cet appareil peut produire, utiliser et 

interférences nuisibles aux communications radio.

MODIFICATIONS :

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ FCC

responsable pour ce périphérique est Kensington Computer Products Group, 333 Twin Dolphin Drive, Sixth Floor, 
Redwood Shores, CA 94065, Etats-Unis.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ D’INDUSTRIE CANADA
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ÄNDERUNGEN:

FCC-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

FCC-Vorschriften ist die Kensington Computer Products Group, 333 Twin Dolphin Drive, Sixth Floor, Redwood Shores, CA 

INDUSTRY CANADA CONFORMITY STATEMENT

CE-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Kensington erklärt, dass dieses Produkt die wesentlichen Anforderungen und andere zutreffende Bestimmungen der 

Eine Kopie der Konformitätserklärung ist unter www.support.kensington.com erhältlich.

DIE FOLGENDEN INFORMATIONEN BETREFFEN NUR MITGLIEDSSTAATEN DER EU:

auf die Umwelt und die Gesundheit von Menschen zu vermeiden, die anderenfalls bei ungeeigneter Beseitigung 

bzw. dem Geschäft, in dem Sie dieses Produkt erworben haben.

Dienstleistungsmarke von ACCO Brands. Alle anderen registrierten und nicht registrierten Handelsmarken sind Eigentum 
der jeweiligen Unternehmen.
© 2009 Kensington Computer Products Group, ein Bereich von ACCO Brands. Die unerlaubte Vervielfältigung, Duplizierung 
oder eine andere Form der Reproduktion von Inhalten hieraus ist ohne schriftliche Genehmigung durch die Kensington 
Technology Group untersagt. Alle Rechte vorbehalten. 3/09
 

Nederlands

Uw Kensington-product registreren
Registreer uw Kensington-product online op www.kensington.com.

 LET OP! BELANGRIJKE AANWIJZINGEN VOOR UW VEILIGHEID  
De Wireless Presenter met laseraanwijzer werkt met een ingebouwde laseraanwijzer. 
Daarom is het voor uw veiligheid van belang dat u de volgende waarschuwingen en 
aanwijzingen voor laseraanwijzers ter harte neemt om verwondingen te voorkomen:

laseraanwijzer in de ogen van iemand anders schijnt of als u rechtstreeks in de laserstraal kijkt, kan dat leiden tot 
onmiddellijke tijdelijke verstoring van het gezichtsvermogen zoals flitsblindheid, desoriëntatie of staren. Dit kan 
met name gevaar opleveren als de persoon in kwestie een activiteit uitvoert waarbij gezichtsvermogen belangrijk 
is, zoals autorijden. Bovendien is een langere en/of herhaalde blootstelling aan de laserstraal gevaarlijk en kan dat 
beschadigingen aan de ogen opleveren.

rechterlijke macht of een willekeurige andere persoon. De koper/gebruiker is ervoor verantwoordelijk dat het gebruik 
van de laseraanwijzer niet strijdig is met lokale wetten.

www.support.kensington.com.

 - Name, Anschrift, Telefonnummer
 - Bezeichnung des Kensington-Produkts
 - Symptome des Problems und Ursachen

2 JAHRE BESCHRÄNKTE GARANTIE

verwendet wird. Diese beschränkte Garantie deckt keine Schäden ab, die auf Unfälle, Missbrauch, Anwendungsfehler 

Verpackung des Produkts angegebenen Geräten verwendet wird. Detaillierte Informationen finden Sie auf der Verpackung 

unter www.support.kensington.com
technischen Supports an, um Informationen zum Garantie-Service-Verfahren zu erhalten.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

IM RAHMEN DER GELTENDEN GESETZLICHEN BESTIMMUNGEN KEINERLEI WEITERE EXPLIZITE ODER IMPLIZITE 

MÖGLICHERWEISE NICHT RELEVANT SIND.

HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG

AUF DEN KAUFPREIS DES PRODUKTS. IN EINIGEN BUNDESSTAATEN/PROVINZEN IST DER AUSSCHLUSS ODER DIE 

PROVINZEN ABWEICHEN.

SICHERHEITSERKLÄRUNG FÜR LASER KLASSE 2

Betriebstemperatur sich im zulässigen Bereich stabilisiert hat, bevor Sie das Gerät verwenden.

 WARNUNG!  
Dieses Gerät enthält keine wartungsbedürftigen Teile. Die Verwendung anderer als der 
hier angegebenen Bedienelemente, Einstellungen oder Verfahrensabläufe kann zur 
Freisetzung schädlicher Strahlung führen.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION RADIO FREQUENCY INTERFERENCE STATEMENT
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een andere omgeving dan die welke is voorgeschreven, schakelt u het apparaat uit zodat de temperatuur zich kan 
stabiliseren binnen het opgegeven bedrijfsbereik, voor dat het apparaat wordt gebruikt.

 LET OP!  
Dit apparaat bevat geen onderdelen waaraan onderhoud kan worden gepleegd. Het 
gebruiken van instellingen, het aanbrengen van wijzigingen of het uitvoeren van 
procedures anders dan hier beschreven kan leiden tot gevaarlijke blootstelling aan 
straling.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION RADIO FREQUENCY INTERFERENCE STATEMENT (FCC - VERKLARING OVER  
INTERFERENTIE VAN RADIOFREQUENTIE)

Klasse B, zulks ingevolge Deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze beperkingen zijn ontwikkeld om een redelijke mate van 
bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie bij installatie in een huiselijke omgeving. Door deze apparatuur 
wordt radiofrequentie-energie voortgebracht en verbruikt, en kan dit type energie worden uitgestraald. Als de apparatuur 
niet volgens de instructies wordt geïnstalleerd en gebruikt, kan deze schadelijke radiostoring veroorzaken.
Er is echter geen garantie dat de storing niet zal optreden in een specifieke configuratie. Als deze apparatuur schadelijke 

WIJZIGINGEN Wijzigingen die niet expliciet zijn goedgekeurd door Kensington, kunnen het recht van de gebruiker volgens 
de FCC-voorschriften om dit apparaat te bedienen, nietig maken en dienen dan ook niet te worden aangebracht.

FCC-CONFORMITEITSVERKLARING
Dit product voldoet aan de eisen van Deel 15 van de FCC-richtlijnen. Het gebruik is onderworpen aan de volgende twee 

radiostoringen accepteren, inclusief radiostoring die de werking kan verstoren. Zoals bepaald in sectie 2.909 van de FCC-
voorschriften ligt de verantwoordelijkheid voor dit apparaat bij Kensington Computer Products Group, 333 Twin Dolphin 
Drive, Sixth Floor, Redwood Shores, CA 94065, VS, +1-800-535-4242.

VERKLARING VAN CONFORMITEIT VOOR CANADA
Dit apparaat is getest en in overeenstemming bevonden met de beperkingen die zijn vermeld in RSS-210. De werking is 

alle storing accepteren, met inbegrip van storingen die een ongewenste werking van het apparaat kunnen veroorzaken.
Dit digitale apparaat van Klasse [B] voldoet aan de Canadese ICES-003.

CE-VERKLARING VAN CONFORMITEIT
Kensington verklaart dat dit product voldoet aan de essentiële vereisten en overige relevante bepalingen van toepassing 
zijnde EC-richtlijnen.
Een exemplaar van de conformiteitsverklaring is verkrijgbaar via www.support.kensington.com.

DE VOLGENDE INFORMATIE IS ALLEEN VAN TOEPASSING OP LIDSTATEN VAN DE EU:
Het gebruik van het pictogram geeft aan dat dit product niet als huishoudelijk afval mag worden verwerkt. Door 
dit product op de juiste wijze weg te werpen, helpt u het voorkomen van mogelijke nadelige gevolgen voor het 
milieu en de volksgezondheid, die anders zou kunnen worden veroorzaakt door incorrecte afvalverwerking van 
dit product. Raadpleeg voor meer informatie over het recyclen van dit product de lokale overheid, de dient voor 
verwerking van huishoudelijk afval of de winkel waarin u dit product hebt aangeschaft.

Kensington en ACCO zijn gedeponeerde handelsmerken van ACCO Brands. The Kensington Promise is een servicemerk van 
ACCO Brands. Alle overige gedeponeerde en niet-gedeponeerde handelsmerken zijn eigendom van hun respectievelijke 
eigenaars.
© 2009 Kensington Computer Products Group, a division of ACCO Brands. Elke ongeautoriseerde vorm van kopiëren, 
dupliceren en reproductie anderszins is verboden als hiervoor geen schriftelijke toestemming is verleend door Kensington 
Computer Products Group. Alle rechten voorbehouden. 3/09
 

rechtstreekse straal.

verantwoordelijk dat de aankoop of het gebruik van de laseraanwijzer niet strijdig is met de lokale wetten.

Informatie over de Wireless Presenter met laseraanwijzer

gebaseerd op het gemiddelde gebruik. 

afstandsbediening te plaatsen als u het apparaat niet gebruikt.

Technische ondersteuning
Technische ondersteuning is beschikbaar voor alle geregistreerde gebruikers van Kensington-producten. Technische 

Tips voor technische ondersteuning

www.support.kensington.com.

 - Naam, adres en telefoonnummer
 - De naam van het Kensington-product
 - Symptomen van het probleem en de oorzaak ervan

TWEE JAAR BEPERKTE GARANTIE

dat dit product bij normaal gebruik vrij is van defecten in materiaal en uitvoering. KENSINGTON heeft de keuze om het 
onder deze beperkte garantie vallende defecte apparaat te repareren of te vervangen. Bewaar het reçu met datum als 
bewijs van de datum van aankoop. Wellicht hebt u dit nodig voor service op basis van deze garantie. Voor de geldigheid 
van deze garantie moet het product zijn gehanteerd en gebruikt overeenkomstig de bij deze beperkte garantie behorende 
instructies. Deze beperkte garantie dekt geen eventuele schade als gevolg van een ongeluk, verkeerd of onjuist gebruik, of 
nalatigheid. Deze beperkte garantie is alleen geldig als het product wordt gebruikt in combinatie met de apparatuur die 
is aangegeven op de verpakking van het product. Lees de gegevens op de verpakking of neem contact op met Technische 
ondersteuning van KENSINGTON. Deze garantie laat de eventuele andere wettelijke rechten die u van rechtswege 
geniet, onverlet. Neem contact op met KENSINGTON op www.support.kensington.com of met een van de onderstaande 
nummers voor technische ondersteuning voor de procedures voor garantieservices.

AFWIJZING VAN GARANTIE
MET UITZONDERING VAN DE IN DIT DOCUMENT REEDS VERSTREKTE BEPERKTE GARANTIE EN BINNEN DE BEPERKINGEN 

VAN VERKOOPBAARHEID EN/OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL, INZOVERRE DAT ENIGE IMPLICIETE GARANTIES 

GARANTIE. BEPAALDE STATEN OF LANDEN STAAN GEEN BEPERKING TOE VAN DE DUUR VAN EEN IMPLICIETE GARANTIE, 

BEPERKING VAN AANSPRAKELIJKHEID
OP BASIS VAN HET BOVENSTAANDE HEBT U ALLEEN RECHT OP REPARATIE OF VERVANGING VAN DIT PRODUCT. 

NIET BEPERKT TOT DERVING VAN INKOMSTEN, DERVING VAN WINSTEN, VERLIES VAN GEBRUIK VAN SOFTWARE, 

EIGENDOM EN CLAIMS VAN DERDEN, WELKE KUNNEN VOORTVLOEIEN UIT ENIGE THEORETISCHE BENADERING VAN 
HERSTEL, WAARONDER DIE MET BETREKKING TOT GARANTIE, CONTRACT, DE WET OF ONRECHTMATIGE DAAD. NIET 
TEGENSTAANDE DE GELDIGHEIDSDUUR VAN ENIGE BEPERKTE GARANTIE OF ENIGE GARANTIE OP BASIS VAN DE WET, OF 

STATEN IS DE UITSLUITING OF BEPERKING VAN INCIDENTELE OF VERVOLGSCHADE NIET TOEGESTAAN, WAARDOOR DE 
 DEZE BEPERKTE GARANTIE 

VAN LAND TOT LAND EN VAN REGIO TOT REGIO.

VEILIGHEIDSVERKLARING KLASSE 2 LASER

Laserproduct en voldoet ook aan 21 CFR 1040.10 en 1040.1, met uitzondering van de afwijkingen volgens Laser Notice No. 
 

1. Emissie van een parallelle straal zichtbaar licht;
2. Maximaal vermogen van 1 milliwatt CW, golflengtebereik 650±20 nanometer;
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LIMITI DI RESPONSABILITÀ

DISPONIBILE PER IL CLIENTE. KENSINGTON NON SARÀ RESPONSABILE IN CASO DI DANNI PARTICOLARI, INCIDENTALI O 
INDIRETTI, COMPRESI, MA NON SOLO, PERDITA DI GUADAGNI O PROFITTI, MANCATO UTILIZZO DEL SOFTWARE, PERDITA 
O RECUPERO DI DATI, NOLEGGIO DI ATTREZZATURE SOSTITUTIVE, TEMPO DI INATTIVITÀ, DANNI A PROPRIETÀ E RICHIESTE 
DI INDENNIZZO DA PARTE DI TERZI DERIVANTI DA QUALSIASI IPOTESI DI RECUPERO, COMPRESI GARANZIA, CONTRATTO, 
REGOLAMENTI O ATTI ILLECITI. A PRESCINDERE DAI TERMINI DI QUALSIASI GARANZIA LIMITATA O IMPLICITA PER LEGGE, 
O NEL CASO IN CUI UNA GARANZIA LIMITATA NON SODDISFI IL PROPRIO SCOPO ESSENZIALE, LA RESPONSABILITÀ 
DI KENSINGTON NON SARÀ MAI SUPERIORE AL PREZZO DI ACQUISTO DEL PRODOTTO. ALCUNE GIURISDIZIONI NON 

POSSIBILE CHE LA SUDDETTA LIMITAZIONE O ESCLUSIONE NON SIA APPLICABILE AL PROPRIO PAESE. QUESTA GARANZIA 

SECONDA DELLA GIURISDIZIONE.

DICHIARAZIONE DI SICUREZZA DEI DISPOSITIVI LASER DI CLASSE 2

laser n. 50 del 26 luglio 2001.  
1. Emissione di un raggio parallelo di luce visibile.

3. Temperatura di esercizio compresa tra 0° e 40° C.

esposto a un ambiente che non rientra negli standard operativi previsti, spegnerlo e stabilizzare la temperatura entro 

 ATTENZIONE!  
Questo dispositivo non presenta parti riparabili. L’utilizzo di controlli, regolazioni o 
procedure diversi da quelli specificati può risultare in un’esposizione pericolosa a 
radiazioni.

AVVISO SULLE INTERFERENZE RADIO DELLA FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION (FCC)

un ambiente residenziale. Questo dispositivo genera, utilizza e può emettere onde radio e, se non installato e utilizzato in 

che tali interferenze non possano verificarsi con installazioni particolari. Se il dispositivo causa interferenze dannose alla 
ricezione dei programmi radiofonici o televisivi, che può essere verificato spegnendolo e riaccendendolo, si consiglia di 

MODIFICHE:

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC

incluse quelle che potrebbero causarne un funzionamento indesiderato. Come stabilito dalla Sezione 2.909 delle norme 
FCC, la parte responsabile di questo dispositivo è Kensington Computer Products Group, 333 Twin Dolphin Drive, Sixth 
Floor, Redwood Shores, CA 94065, USA, +1 800-535-4242.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ IC
Il presente dispositivo è stato sottoposto a test ed è risultato conforme ai limiti specificati nella RSS-210. Il funzionamento 

deve accettare eventuali interferenze, incluse quelle che potrebbero causarne un funzionamento indesiderato.
Questa apparecchiatura di Classe [B] è conforme alla normativa canadese ICES-003.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE

Per una copia della Dichiarazione di conformità www.support.kensington.com.

Italiano

Registrazione del prodotto Kensington acquistato
Effettuare la registrazione in linea del prodotto Kensington acquistato sul sito www.kensington.com.

 ATTENZIONE! ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA 
Il telecomando per presentazioni con puntatore laser wireless include un puntatore laser 
incorporato, pertanto, come con qualsiasi altro puntatore laser, è importante attenersi 
alle avvertenze e alle istruzioni sulla sicurezza riportate di seguito per prevenire 
infortuni.

ciò può causare disfunzioni visive temporanee immediate come accecamento da flash o bagliore e disorientamento. 

sono realizzati esclusivamente per presentare oggetti inanimati. In alcuni stati, è illegale rivolgere un puntatore laser 

puntatore laser sia conforme alle leggi locali.

un fascio laser diretto.

proprio acquisto o utilizzo del puntatore laser sia conforme alle leggi locali.

Informazioni sul telecomando per presentazioni con puntatore laser wireless

corrisponde il lampeggiamento del LED del ricevitore a indicare che il livello di carica della batteria è buono. Se la 

fornite nella confezione. Questo calcolo si basa su un utilizzo medio. Per aumentare la durata delle batterie, in caso di 
non utilizzo del dispositivo accertarsi di spegnere il telecomando inserendo il ricevitore nel telecomando.

Supporto tecnico
Per tutti gli utenti dei prodotti Kensington registrati è disponibile il supporto tecnico. Il servizio è gratuito salvo il costo 

Sul retro di queste istruzioni sono riportate le informazioni per contattare il servizio di supporto tecnico.

Suggerimenti per il supporto tecnico

www.support.kensington.com.

 - nome, indirizzo e numero di telefono;
 - nome del prodotto Kensington;
 - sintomi e causa del problema.

GARANZIA LIMITATA DI DUE ANNI

da errori umani in situazioni di uso normale per due anni dalla data di acquisto originale. KENSINGTON può, a propria 

solo se il prodotto viene utilizzato con le apparecchiature specificate sulla confezione. Per ulteriori informazioni, fare 
riferimento alle indicazioni riportate sulla confezione o contattare il servizio di supporto tecnico KENSINGTON. Questa 
garanzia non ha effetto su eventuali altri diritti derivanti dalla legge in vigore. Contattare KENSINGTON visitando www.
support.kensington.com o telefonando a uno dei numeri di supporto tecnico elencati di seguito per le procedure relative 
al servizio di garanzia.

ESCLUSIONE DI GARANZIA
TRANNE PER LA GARANZIA LIMITATA QUI FORNITA, NELLA MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE KENSINGTON ESCLUDE 
TUTTE LE GARANZIE, ESPRESSE O IMPLICITE, COMPRESE TUTTE LE GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ E/O IDONEITÀ A SCOPI 
PARTICOLARI. NEL CASO IN CUI LA LEGGE IN VIGORE IMPONGA GARANZIE IMPLICITE, TALI GARANZIE SONO LIMITATE ALLA 
DURATA DELLA PRESENTE GARANZIA. ALCUNE GIURISDIZIONI NON CONSENTONO LIMITAZIONI SULLA DURATA DI UNA 
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o de fabricación en circunstancias normales de uso y de mantenimiento durante dos años a partir de la fecha de compra 
original. KENSINGTON podrá reparar o sustituir, según su criterio, la unidad defectuosa cubierta por la presente garantía 
limitada. Guarde el certificado de compra, que sirve de prueba de la fecha de compra. Lo necesitará para cualquier servicio 
cubierto por la garantía. Para hacer valer la garantía, el producto deberá haber sido manejado y utilizado conforme a las 
instrucciones que acompañan este documento. La presente garantía limitada no cubre ningún daño debido a un accidente, 
uso incorrecto, abuso o negligencia. La garantía limitada sólo será válida si se utiliza el producto en el equipo especificado 
en el embalaje del producto. Compruebe esta información en el embalaje o llame a asistencia técnica de KENSINGTON. 
Dicha garantía no afecta a ningún otro derecho legal contemplado por las legislaciones. Póngase en contacto con 
KENSINGTON en www.support.kensington.com o en alguno de los números de asistencia técnica señalados para conocer 
los procedimientos del servicio de garantía.

RENUNCIA A LA GARANTÍA

KENSINGTON RENUNCIA A TODA GARANTÍA EXPRESA O IMPLÍCITA, INCLUIDA TODA GARANTÍA DE COMERCIALIZACIÓN E 

PAÍSES NO PERMITEN LIMITACIONES SOBRE LA DURACIÓN DE UNA GARANTÍA IMPLÍCITA, POR LO CUAL LA LIMITACIÓN 

LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD

EN NINGÚN CASO EL PRECIO DE COMPRA DEL PRESENTE PRODUCTO. ALGUNOS ESTADOS O PAÍSES NO PERMITEN LA 

PAÍS.

DECLARACIÓN DE SEGURIDAD PARA DISPOSITIVOS LÁSER DE CLASE 2

láser de Clase 2, así como con la 21 CFR 1040.10 y 1040.1, salvo en lo relativo a las desviaciones conformes al anuncio de 
 

1. Emisión de un haz paralelo de luz visible;
2. Máxima potencia de 1 microvatios CW, rango de longitud de onda de 650±20 nanómetros;

hallarse en un entorno distinto del prescrito para la utilización del dispositivo, apáguelo y antes de volver a utilizarlo, 
cerciórese de que la temperatura vuelva al intervalo de funcionamiento adecuado.

 PRECAUCIÓN:  
El dispositivo carece de piezas que requieran mantenimiento. El uso de controles o 
ajustes o la ejecución de procedimientos distintos a los especificados podrían resultar en 
una exposición peligrosa a las radiaciones.

DECLARACIÓN RELATIVA A INTERFERENCIAS DE RADIOFRECUENCIA DE LA COMISIÓN FEDERAL DE COMUNICACIONES (EE. 
UU.)

protección razonable contra interferencias nocivas en instalaciones residenciales. El equipo genera, utiliza y puede radiar 
energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza con arreglo a las instrucciones, puede ocasionar interferencias nocivas 
en comunicaciones de radio. Sin embargo, no existe garantía de que no se producirán interferencias en una instalación 
determinada. Si el equipo provoca interferencias nocivas en la recepción de radio o televisión, lo cual se puede determinar 
encendiendo y apagando el equipo, se señala al usuario que puede intentar corregir estas interferencias tomando alguna 

MODIFICACIONES: toda modificación no aprobada expresamente por Kensington puede invalidar la autoridad del usuario 

LE INFORMAZIONI SEGUENTI RIGUARDANO ESCLUSIVAMENTE GLI STATI MEMBRI DELL’UNIONE EUROPEA

al negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Kensington e ACCO sono marchi commerciali registrati da ACCO Brands. La Promessa Kensington è un marchio di servizio 

altra forma non autorizzata di riproduzione del contenuto del presente documento senza previo consenso scritto di 
Kensington Computer Products Group. Tutti i diritti riservati. 3/09

Español

Registro del producto Kensington
Registre su producto Kensington en línea en www.kensington.com.

 PRECAUCIÓN: IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
El presentador inalámbrico con puntero láser lleva un puntero láser incorporado. Por ello, 
al igual de lo que ocurre con cualquier puntero láser, es de vital importancia respetar las 
siguientes advertencias e instrucciones de uso seguro para evitar daños:

estas acciones podría ocasionar la pérdida temporal de visión al sentirse cegado, desorientado o deslumbrado por la 
luz. Ello puede ser especialmente peligroso si la persona expuesta se encuentra realizando una actividad en la cual la 
vista es de vital importancia, por ejemplo conduciendo un vehículo. Además, la exposición prolongada o repetida a los 
haces del láser puede ser peligrosa y nociva para la vista.

para presentar únicamente objetos inanimados. En algunos estados y provincias es ilegal dirigir un puntero láser a un 
oficial de la ley o cualquier otra persona. La responsabilidad de garantizar que el puntero láser se usa con arreglo a las 
legislaciones locales corresponde al comprador/ usuario.

ojo.

algunos estados y provincias la legislación no permite que un menor compre o utilice un puntero de este tipo. La 
responsabilidad de garantizar que el puntero láser se utiliza con arreglo a las legislaciones locales corresponde al 
comprador/ usuario.

Acerca del presentador inalámbrico con puntero láser

el indicador luminoso del receptor parpadea rápidamente en verde para indicar que el nivel de la batería es bueno. El 
indicador luminoso parpadeará en rojo al pulsar un botón si el nivel de la batería es bajo.

basa en un promedio de uso normal. Para ampliar la duración de las baterías, apague el mando a distancia insertando 
el receptor dentro del mismo cuando no lo utilice.

Asistencia técnica
Existe asistencia técnica para todos los usuarios registrados de los productos de Kensington. La asistencia técnica se presta 
de forma gratuita, excepto por la tarifa telefónica y los costes de llamada de larga distancia, si corresponde.
Puede encontrar la información de contacto para asistencia técnica en el reverso del manual.

Consejos de asistencia técnica

www.support.kensington.com.

 - Nombre, dirección y número de teléfono
 - El nombre del producto de Kensington
 - Síntomas del problema y cómo se produjeron

GARANTÍA LIMITADA DE DOS AÑOS
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Műszaki támogatáshoz kapcsolódó tippek

www.support.kensington.com

2 ÉVRE SZÓLÓ KORLÁTOZOTT GARANCIA

www.kensington.com

FELELŐSSÉG KIZÁRÁSA

A FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA

Biztonsági nyilatkozat 2-es osztályú lézerhez

 

 FIGYELEM!  

Az eszköznek nincsenek javítható részei. Az itt leírtaktól eltérő vezérlők, módosítások és 

eljárások használata veszélyes sugárzást okozhat.

A SZÖVETSÉGI KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁG RÁDIÓFREKVENCIÁS INTERFERENCIÁRA VONATKOZÓ NYILATKOZATA

para manejar el dispositivo según lo especificado en las reglamentaciones de la FCC y por ello no deberá realizarse.

ENUNCIADO DE DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC

interferencias que podrían ocasionar un funcionamiento no deseado. A tenor de lo expuesto en el apartado 2.909 de la 
normativa de la FCC, la responsabilidad del presente dispositivo corresponde a Kensington Computer Products Group, 333 
Twin Dolphin Drive, Redwood Shores, CA 94065, EE. UU.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CON INDUSTRY CANADA
Tras la realización de las pruebas pertinentes, se ha comprobado que este dispositivo cumple los límites especificados en 

funcionamiento no deseado.
Este aparato digital de Clase B cumple la ICES-003 canadiense.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA CE
Kensington declara que el presente producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de las 
directivas aplicables de la CE.
Podrá obtener una copia de la declaración de conformidad en www.support.kensington.com.

LA INFORMACIÓN SIGUIENTE SÓLO SE APLICA A LOS ESTADOS MIEMBROS DE LA UNIÓN EUROPEA:
La utilización del símbolo indica que el producto no se puede eliminar como cualquier otro residuo doméstico. Si 
garantiza la eliminación correcta del producto, contribuirá a prevenir eventuales consecuencias negativas para el 
medio ambiente y la salud humana las cuales podrían ser provocadas por la eliminación inadecuada del producto. 
Para obtener más información acerca del reciclaje del producto, póngase en contacto con las autoridades locales, 
el servicio de recogida de basuras o el establecimiento donde adquirió el producto.

Kensington y ACCO son marcas comerciales registradas de ACCO Brands Corporation. The Kensington Promise es una 
marca de servicios de ACCO Brands Corporation. El resto de marcas comerciales, registradas y sin registrar, son propiedad 
de sus respectivos propietarios.
© 2009 Kensington Computer Products Group, división de ACCO Brands. Queda prohibida la copia, duplicación u otro tipo 
de reproducción no autorizado del contenido a que se refiere el presente documento sin la previa autorización escrita de 
Kensington Computer Products Group. Reservados todos los derechos. 3/09

Magyar

Kensington-termékek regisztrálása
A Kensington-termékeket a következő webhelyen regisztrálhatja: www.support.kensington.com.

 FIGYELEM! FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 

A Wireless Presenter with Laser Pointer eszköz beépített lézeres mutatót tartalmaz. Mint a 

lézeres eszközöknél általában, a sérülések megelőzése érdekében fontos a következő 

figyelmeztetések és biztonsági utasítások szem előtt tartása:

Műszaki támogatás
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Informace o bezdrátovém prezentačním zařízení s laserovým ukazatelem

Technická podpora

Tipy technické podpory

www.support.kensington.com

DVOULETÁ OMEZENÁ ZÁRUKA

WWW.SUPPORT.KENSINGTON.COM

USTANOVENÍ O OMEZENÍ ZÁRUKY

OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

PROHLÁŠENÍ O BEZPEČNOSTI LASEROVÉHO ZAŘÍZENÍ TŘÍDY 2

 

FCC MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Kompatibilitási nyilatkozat (Industry Canada)

CE MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

www.support.kensington.com

AZ EURÓPAI UNIÓ TAGORSZÁGAIBAN ÉRVÉNYES TUDNIVALÓK

Čeština

Registrace produktu společnosti Kensington
www.kensington.com

 UPOZORNĚNÍ! DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

Bezdrátové prezentační zařízení s vestavěným laserovým ukazatelem. Stejně jako u jiných 

laserových ukazatelů, je i u tohoto ukazatele důležité dbát následujících upozornění a 

bezpečnostních pokynů. 
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wskazówek na temat bezpieczeństwa eksploatacji. Ich zignorowanie grozi odniesieniem 

uszczerbku na zdrowiu:

Bezprzewodowy pilot do prezentacji ze wskaźnikiem laserowym - informacje

Pomoc techniczna

Pomoc techniczna—wskazówki
www.support.kensington.com

DWULETNIA OGRANICZONA GWARANCJA

www.support.
kensington.com

ZRZECZENIE SIĘ ODPOWIEDZIALNOŚCI

OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI

 UPOZORNĚNÍ!  

Toto zařízení není opravitelné uživatelem. Následkem používání ovládacích prvků, provádění 

úprav nebo používání postupů jiných než těch, které jsou uvedeny v této příručce, můžete být 

vystaveni nebezpečnému záření.

PROHLÁŠENÍ FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION O VYSOKOFREKVENČNÍM RUŠENÍ

PROHLÁŠENÍ O SOULADU S PŘEDPISY FCC

PROHLÁŠENÍ O SOULADU S PŘEDPISY INDUSTRY CANADA

PROHLÁŠENÍ O SOULADU S PŘEDPISY CE

www.support.kensington.com

INFORMACE PRO ČLENSKÉ STÁTY EU

Polski

Rejestrowanie produktu firmy Kensington
www.kensington.com

 UWAGA! WAŻNE ZALECENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

Bezprzewodowy pilot do prezentacji ze wskaźnikiem laserowym firmy Kensington zawiera 

wbudowany wskaźnik laserowy. Podobnie, jak w przypadku każdego urządzenia tego typu, 

przy obchodzeniu się z nim należy ściśle stosować się do podanych niżej ostrzeżeń i 
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INFORMACJE TYLKO DLA UŻYTKOWNIKÓW W KRAJACH NALEŻĄCYCH DO UNII EUROPEJSKIEJ

Русский

�егистрация вашего продукта Kensington
�арегистрируйте продукт Kensington в �нтернете на сайте www.kensington.com.

 ��!"А�!$! "$�& ��$'О��О�О)�О��!  
*еспроводной пульт для презентаций оснащен встроенной лазерной указкой. -ак и при 
работе с любой лазерной указкой, во избежание травм следует придерживаться следу
ющих правил техники безопасности:

•  �е направляйте лазерную указку в глаза и не смотрите на лазерный луч. �рямое попадание лазерного луча в глаза может мгно
венно привести к временному нарушению зрения, например, ослеплению или дезориентации. Это особенно опасно, если зрение 
является критически важным фактором в текущей ситуации, например, при вождении автомобиля. $роме того, длительное или 
неоднократное попадание лазерного луча в глаза может привести к повреждению глаз.

•  �икогда не направляйте указку на человека или животное. &азерная указка предназначена для демонстрации только неодушев
ленных предметов. �аконы некоторых штатов и областей запрещают направлять лазерную указку на представителей правопор
ядка или любых других граждан. �окупатель/пользователь несет ответственность за использование лазерной указки в соответс
твии с местными законами.

•  �е направляйте лазерную указку на зеркальные поверхности. Отраженный луч может отказать такое же воздействие, как и пря
мой луч.

•  &азерные указки — не игрушки. )ети не должны использовать указку без присмотра взрослых. * некоторых штатах и областях 
запрещено приобретение лазерной указки несовершеннолетними лицами. �окупатель/пользователь несет ответственность за п
окупку и использование лазерной указки в соответствии с местными законами.

�ведения о беспроводном пульте для презентаций с лазерной указкой
•  �риемник оснащен одним световым индикатором двух цветов, зеленого и красного. �ри нажатии любой кнопки пульта для през

ентаций, светодиодный индикатор приемника кратковременно загорается зеленым, сообщая, что заряд батареи достаточен. +сл
и батарея разряжена, светодиодный индикатор будет мигать красным.

•  -аксимальный срок работы батарей, входящих в комплект поставки беспроводного пульта для презентаций с лазерной указкой, 
составляет один год (при среднестатистической интенсивности использования). 2тобы продлить срок службы батареи, когда уст
ройство не используется, можно отключить пульт )У, вставив в него приемник.

�ехническая поддержка
4ехническая поддержка доступна для всех зарегистрированных пользователей изделий компании Kensington.  
$онтактная информация о технической поддержке имеется на обратной стороне обложки данного руководства.

�оветы по технической поддержке
•  *ы можете найти ответ на ваш вопрос на странице ответов на часто задаваемые вопросы (FAQ) раздела технической поддержк

и сайта: www. support. kensington. com.
•  5удьте готовы предоставить следующую информацию:
 - �мя, адрес и номер телефона
 - �азвание изделия компании Kensington
 - �ризнаки неисправности и что послужило причиой ее возникновения

'вухлетняя ограниченная гарантия
$омпания KENSINGTON COMPUTER PRODUCTS GROUP (“KENSINGTON”) берет на себя гарантийные обязательства относительно д
анного изделия в случае наличия дефектов материала или в случае ненадлежащего качества изготовления, при его нормальном исп
ользовании и обслуживании, в течении двух лет с момента покупки. $омпания KENSINGTON, по своему выбору, отремонтирует или за
менит дефектное изделие, на которое распространяется данная гарантия. �ожалуйста, сохраняйте датированный чек на покупку, как 
свидетельство даты покупки. Он понадобится вам в случае любого гарантийного сервисного обслуживания. )ля того чтобы данная г

OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA LASERA KLASY 2

 

 UWAGA!  

W urządzeniu brak części, które można naprawiać. Używanie elementów sterujących i 

regulujących lub wykonywanie czynności innych niż opisano w instrukcji może narażać na 

działanie szkodliwego promieniowania.

OŚWIADCZENIE FEDERALNEJ KOMISJI DS. KOMUNIKACJI (FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION) NA TEMAT 
ZAKŁÓCEŃ O CZĘSTOTLIWOŚCI RADIOWEJ

DEKLARACJA ZGODNOŚCI FCC

OŚWIADCZENIE O ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI INDUSTRY CANADA

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE

witrynie internetowej www.support.kensington.com
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Twin Dolphin Drive, Redwood Shores, CA 94065, USA.

�оложение о соответствии канадскому промышленному стандарту
)анное устройство протестировано и соответствует ограничениям, указанным в стандарте RSS-210. Устройство отвечает следующи
м требованиям: (1) )анное устройство не должно создавать помех, и (2) данное устройство должно быть устойчиво к любым помехам, 
в том числе и к тем, которые могут вызвать с бои в его работе.
)анное цифровое устройство класса [B] соответствует канадскому стандарту ICES-003.

�оложение о соответствии требованиям $вропейского совета
$омпания Kensington заявляет, что данный продукт соответствует основным требованиям и другим соответствующим положениям со
ответствующих директив +вропейского совета.
2тобы получить копию заявления о соответствии данного продукта для +вропы, перейдите по ссылке «Compliance Documentation» н
а сайте www.support.kensington.com.

!нформация только для государств-членов $�
Эти значки указывают на то, что данное изделие не может относиться к бытовым отходам. Обеспечив правильную утилиза
цию изделия, вы поможете в предотвращении потенциальных негативных последствий для окружающей среды и человечес
кого здоровья, которые могут быть вызваны неправильной его утилизацией. )ля получения более подробной информации о

б утилизации данного изделия, пожалуйста, свяжитесь с вашим местным городским офисом, службой вывоза бытовых отходов или м
агазином, в котором вы купили изделие.

Kensington и ACCO – зарегистрированные торговые марки ACCO. Kensington Promise – сервисная марка ACCO. *се другие зарегистр
ированные и незарегистрированные торговые марки являются собственностью их соответствующих владельцев.
© 2009 Kensington Computer Products Group, филиал ACCO Brands. &юбое несанкционированное тиражирование, копирование или ин
ое воспроизведение без письменного согласия Kensington Computer Products Group запрещено. Авторские права защищены. 3/09

Português

Registar o seu produto Kensington
Registe o seu produto Kensington online em www.kensington.com.

 ATENÇÃO! INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES 
O Apresentador sem fios com Apontador Laser inclui um apontador laser incorporado. 
Assim, e à semelhança de qualquer outro apontador laser, deve respeitar os avisos 
seguintes e as instruções de segurança, de modo a evitar lesões.

apontador para os olhos de uma pessoa, ou se olhar fixamente para o raio laser, pode ter uma perda temporária de 
visão, que se manifesta no visionamento de clarões, brilho ofuscante ou desorientação. Tal situação é particularmente 
perigosa se a pessoa estiver a executar uma actividade que exija muito da visão, como é o caso da condução. Para 
além disso, a exposição prolongada e/ou repetida ao raio laser pode ser perigosa e nociva para os olhos.

laser são concebidos para mostrar apenas objectos inanimados. Em alguns estados e províncias, é ilegal apontar 
apontadores laser para agentes de autoridade ou para qualquer outra pessoa. O comprador/utilizador é responsável 
pela utilização do seu apontador laser em conformidade com a jurisdição local.

apontados directamente para os olhos.

estados e províncias, a compra e/ou utilização de apontadores por um menor é ilegal. O comprador/utilizador é 
responsável pela compra ou utilização do seu apontador laser em conformidade com a jurisdição local.

O Apresentador sem fios com Apontador Laser

LED do receptor pisca rapidamente na cor verde para indicar que a carga da pilha está num nível elevado. Se a carga da 
pilha estiver num nível baixo, o LED passa a vermelho sempre que carregar num botão.

baseia-se num uso médio do aparelho. Para aumentar a vida de uma pilha que não está a ser utilizada, desligue o 
remoto, introduzindo o receptor no remoto.

Assistência técnica

арантия была действительной, изделие должно использоваться в соответствии с инструкциями, сопровождающими эти ограниченны
е гарантийные обязательства. )анная ограниченная гарантия не распространяется на дефекты, возникшие в результате несчастных 
случаев, неправильной эксплуатации, небрежности или неправильного обращения с изделием. )анная ограниченная гарантия являет
ся действительной только тогда, когда изделие используется с оборудованием, перечисленным на его упаковке. �ожалуйста, прочита
йте информацию на упаковке или свяжитесь со службой технической поддержки компании KENSINGTON. )анное гарантийное обяза
тельство не ограничивает другие права пользователя, предоставленные ему действующим законодательством. )ля того, чтобы восп
ользоваться гарантийным обслуживанием, свяжитесь с KENSINGTON через сайт www.support.kensington.com или по одному из тел
ефонов службы технической поддержки, которые приведены ниже. 

О5�А�!6$�!$ 5А�А��!7�&8 О*Я;А�$<Ь���
�А �J$&Ю2+��+- ОVWА��2+��X VАWА�4�X�YZ О5Я�А4+&ЬJ4*, О4WА_+��YZ �)+JЬ, )О J4+�+��, WА�W+`+��ОX �А$О
�О-, $О-�А��Я KENSINGTON О4$А�Y*А+4JЯ О4 *J+Z VАWА�4�X�YZ О5Я�А4+&ЬJ4*, *YWА_+��YZ �&� �О)WА�У-+*А+
-YZ, *$&Ю2АЯ *J+ VАWА�4�� VО)�ОJ4� )&Я �WО)А_� �/�&� �W�VО)�ОJ4� )&Я J�+b�f�2+J$ОVО �W�-+�+��Я. * J
*Я�� J 4+-, 24О &Ю5Y+ �О)WА�У-+*А+-Y+ VАWА�4��, *О���$АЮj�+ * J*+4+ JУj+J4*УЮj+VО �А$О�О)А4+&ЬJ4*
А, ОVWА��2+�Y JWО$О- )А��ОX VАWА�4�� �+$О4ОWY+ VОJУ)АWJ4*А/`4А4Y �+ WА�W+`АЮ4 ОVWА��2�*А4Ь �WО)О&_
�4+&Ь�ОJ4Ь VАWА�4��, �ОЭ4О-У *Y`+�+W+2�J&+��Y+ ОVWА��2+��Я -ОVУ4 �А *АJ �+ WАJ�WОJ4WА�Я4ЬJЯ.
��$'$<& О��$����$��О��!
W+-О�4 �&� �А-+�А )А��ОVО ��)+&�Я, �W+)УJ-О4W+��Y+ �)+JЬ, Я*&ЯЮ4JЯ JW+)J4*О- *А`+X �WА*О*ОX  
�Аj�4Y. $О-�А��Я KENSINGTON �+ )О&_�А О4*+2А4Ь �А &Ю5Y+ J�+b�А&Ь�Y+, �+�W+)*�)+��Y+ �&� $ОJ*+��Y+ 
У5Y4$�, *$&Ю2АЯ, �О �+ ОVWА��2�*АЯJЬ, �О4+WЯ-� )ОZО)О*, �О4+WЯ-� �W�5Y&�, �О4+WЯ-� * �J�О&Ь�О*А��� �W
ОVWА--�ОVО О5+J�+2+��Я, �О4+W+X �&� *ОJJ4А�О*&+��+- )А��YZ, АW+�)�ОX �&А4ОX �А �А-+�+��О+ О5ОWУ)О*
А��+, *W+-+�+- �WОJ4ОЯ, �О*W+_)+��+- JО5J4*+��ОJ4�, � 4W+5О*А��Я-�, О4�ОJЯj�-�JЯ $ 4W+4Ь+X J4ОWО�+, 
*Y4+$АЮj�-� �� &Ю5ОVО У2+��Я О *ОJJ4А�О*&+���, *$&Ю2АЯ VАWА�4�X�Y+ О5Я�А4+&ЬJ4*А, $О�4WА$4, JОО4*+
4J4*�+ �А$О�У �&� �АWУ`+��+ �А$О��YZ �WА*. �� ��-�А �WО)О&_�4+&Ь�ОJ4� JWО$А &Ю5ОX ОVWА��2+��ОX VАWА
�4�� �&� VАWА�4�� �О)WА�У-+*А+-ОX �А$О�О-, �� ��-�А JО5Y4�Я, �+ �О�*О&ЯЮj+VО �W�-+�Я4Ь VАWА�4�X�Y+ О
5Я�А4+&ЬJ4*А, �� * $О+- J&У2А+ О4*+4J4*+��ОJ4Ь $О-�А��� KENSINGTON �+ 5У)+4 �W+*Y`А4Ь �WО)А_�УЮ b+�У 
)А��ОVО ��)+&�Я. �+$О4ОWY+ VОJУ)АWJ4*А/`4А4Y �+ �О�*О&ЯЮ4 �J$&Ю2А4Ь �&� ОVWА��2�*А4Ь �+�W+)*�)+��
Y+ �&� $ОJ*+��Y+ У5Y4$�, �ОЭ4О-У *Y`+�+W+2�J&+��Y+ ОVWА��2+��Я -ОVУ4 $ *А- �+ О4�ОJ�4ЬJЯ. )А��АЯ VА
WА�4�Я )А+4 *А- О�W+)+&+��Y+ ЮW�)�2+J$�+ �WА*А, $WО-+ Э4ОVО *Y -О_+4+ �-+4Ь � )WУV�+ �WА*А, $О4ОWY+ О
4&�2АЮ4JЯ * WА��YZ VОJУ)АWJ4*АZ.
�оложение по безопасности лазерных устройств класса 2
)анное лазерное устройство соответствует международному стандарту IE C 60825-1:1993+A1:1997+A2:2001, Class 2 Laser Product, а та
кже документам 21 CFR 1040.10 и 1040.1, за исключением отклонений, оговоренных в уведомлении ?50 от 26.07.2001:  
1. �спускание параллельного пучка видимого для глаз излучения;
2. -аксимальная мощность непрерывного излучения 1 милливатт, длина волны 650±20 нанометров;
3. Wабочая температура от 0°C до 40°C.

 ��!"А�!$!  
� данном устройстве отсутствуют детали, подлежащие ремонту. �астройка или примен
ение элементов или процедур, не описанных в документации, влекут за собой опасност
ь подвергнуться электромагнитному излучению.

�оложение о радиопомехах @едеральной -омиссии по связи
�римечание: )анное устройство было проверено и признано соответствующим ограничениям для цифровых устройств класса B в со
ответствии с 2астью 15 правил fедеральной $омиссии по связи. )анные ограничения разработаны, чтобы обеспечить разумную защ
иту от вредного влияния в жилых помещениях. )анное оборудование вырабатывает, использует и может излучать радиочастотную э
нергию и, если установлено и используется не в соответствии с инструкциями, может создавать помехи линиям радиосвязи. Однако н
ет никакой гарантии, что помехи не будут создаваться в определенной обстановке. +сли данное оборудование создает помехи радио 
и телевизионному приему, нужно предпринять следующие меры:
• �овернуть или перенести приемную антенну.
• Увеличить расстояние между оборудованием и приемником.
• �одключить оборудование к розетке, которая не имеет общих цепей с той, в которую включен приемник.
• �роконсультироваться у дилера или опытного радиотехника для получения помощи.
��-+�+��Я: �зменения, не одобренные компанией Kensington, могут лишить пользователя возможности использовать данное устр
ойство в соответствии с требованиями fедеральной $омиссии по связи, и не должны быть выполнены.
)иапазон рабочей частоты: 2,4 VVц

�оложение о соответствии требованиям @едеральной комиссии по средствам связи �AА (FCC)
2асть 15 правил FCC. Устройство отвечает следующим требованиям: (1) )анное устройство не должно создавать вредных помех, и 
(2) данное устройство должно быть устойчиво к любым помехам, в том числе и к тем, которые могут вызвать сбои в его работе. $ак у
казано в разделе 2.909 правил FCC, стороной, ответственной за данное устройство, является Kensington Computer Product Group, 333 
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MODIFICAÇÕES: As modificações que não sejam expressamente aprovadas pela Kensington podem anular a autoridade do 
utilizador de manusear o dispositivo de acordo com os regulamentos da FCC, não devendo ser feitas.

DECLARAÇÃO DE COMPATIBILIDADE E CONFORMIDADE COM A FCC

recebidas, incluindo as que possam prejudicar o funcionamento. Como definido na Secção 2.909 dos regulamentos da 
FCC, a parte responsável por este dispositivo é a Kensington Computer Products Group, 333 Twin Dolphin Drive, Redwood 
Shores, CA 94065, USA.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA INDUSTRY CANADA
Este dispositivo foi testado e está em conformidade com os limites estabelecidos em RSS-210. O seu funcionamento está 

Este aparelho digital de Classe [B] está em conformidade com a norma canadiana ICES-003.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA CE
A Kensington declara que este produto está em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições relevantes 
das Directivas da CE aplicáveis.
Para a Europa, pode obter uma cópia da Declaração de Conformidade para este produto, se clicar na ligação Declaração de 

Conformidade, em www.support.kensington.com.

INFORMAÇÃO APENAS PARA OS ESTADOS-MEMBROS DA UE
A utilização do símbolo indica que este produto não pode ser tratado como lixo doméstico. Ao certificar-se de 

e para a saúde, que, de outra forma, poderiam ocorrer pelo mau manuseamento deste produto. Para obter 
informação mais detalhada sobre a reciclagem deste produto, contacte o município onde reside, os serviços de recolha de 
resíduos da sua área ou a loja onde adquiriu o produto.

Kensington e ACCO são marcas registadas da ACCO Brands. Kensington Promise é um serviço da ACCO Brands. Windows é 
uma marca comercial da Microsoft Corporation. Todas as outras marcas registadas e não registadas são propriedade dos 
respectivos proprietários.
© 2009 Kensington Computer Products Group, uma divisão da ACCO Brands. Qualquer cópia, duplicação ou reprodução 
não autorizada dos conteúdos aqui presentes é proibida sem o consentimento escrito da Kensington Computer Products 
Group. Todos os direitos reservados. 3/09

Sugestões de assistência técnica

www.support.kensington.com.

 - Nome, morada e número de telefone
 - O nome do produto Kensington
 - Sintomas do problema e o que os provocou

GARANTIA LIMITADA DE DOIS ANOS

por sua opção, deverá reparar ou substituir a unidade defeituosa coberta por esta garantia. Guarde o recibo de compra 

a manter esta garantia limitada em vigor, o produto teve de ser manuseado e utilizado como descrito nas instruções 
que acompanham esta garantia. Esta garantia limitada não cobre qualquer dano devido a acidente, utilização indevida, 

garantia não afecta quaisquer outros direitos legais de que possa dispor por lei. Contacte a KENSINGTON em www.
support.kensington.com ou através de um dos números de suporte técnico listados abaixo para saber os procedimentos 

LIMITAÇÃO DA GARANTIA
EXCEPTO PARA A GARANTIA LIMITADA AQUI APRESENTADA, DE ACORDO COM O PERMITIDO POR LEI, A KENSINGTON 
RENUNCIA A TODAS AS GARANTIAS, EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, INCLUINDO TODAS AS GARANTIAS DE 
COMERCIALIZAÇÃO E/OU DE ADEQUAÇÃO PARA UM FIM ESPECÍFICO. NA MEDIDA EM QUE QUAISQUER GARANTIAS 
IMPLÍCITAS PODEM TODAVIA EXISTIR POR LEI, QUAISQUER DESSAS GARANTIAS ESTÃO LIMITADAS À DURAÇÃO DESTA 
GARANTIA. ALGUNS ESTADOS/PROVÍNCIAS NÃO PERMITEM LIMITAÇÕES NA DURAÇÃO DE UMA GARANTIA IMPLÍCITA, 
PELO QUE AS LIMITAÇÕES DESCRITAS ACIMA PODEM NÃO SE APLICAR A SI.

LIMITAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

INCLUINDO, MAS NÃO SE LIMITANDO A, PERDA DE RECEITAS, PERDA DE LUCROS, INUTILIZAÇÃO DO SOFTWARE, PERDA 
OU RECUPERAÇÃO DE DADOS, ALUGUER DE EQUIPAMENTO DE SUBSTITUIÇÃO, TEMPO DE INACTIVIDADE, DANOS À 
PROPRIEDADE E RECLAMAÇÕES DE TERCEIROS, RESULTANTES DE QUALQUER TEORIA DE RECUPERAÇÃO, INCLUINDO 
GARANTIAS, CONTRATOS, REGULAMENTOS OU ACTOS ILÍCITOS. NÃO OBSTANTE O FIM DE QUALQUER GARANTIA 
LIMITADA OU QUALQUER GARANTIA IMPLÍCITA POR LEI, OU NA EVENTUALIDADE DE QUALQUER GARANTIA LIMITADA NÃO 

PREÇO DE COMPRA DESTE PRODUTO. ALGUNS ESTADOS/PROVÍNCIAS NÃO PERMITEM A EXCLUSÃO OU LIMITAÇÃO DE 
DANOS ACIDENTAIS OU CONSEQUENTES, PELO QUE A LIMITAÇÃO E EXCLUSÃO DESCRITAS ACIMA PODEM NÃO SE APLICAR 
A SI. A GARANTIA CONFERE-LHE DIREITOS LEGAIS ESPECÍFICOS E PODE TER OUTROS DIREITOS QUE PODEM VARIAR 
CONFORME O ESTADO OU A PROVÍNCIA.

DECLARAÇÃO DE SEGURANÇA DE LASER DE CLASSE 2

Laser de Classe 2, e está igualmente em conformidade com 21 CFR 1040.10 e 1040.1, salvo desvios nos termos do Aviso 
 

1. Emissão de um raio paralelo de luz visível;

seja exposto a condições não indicadas para o respectivo funcionamento, desligue-o e espere que a temperatura 
estabilize até se encontrar dentro do intervalo de funcionamento especificado, antes de voltar a utilizar o dispositivo.

 ATENÇÃO!  
Este dispositivo não possui peças passíveis de serem reparadas. A utilização de controlos 
ou ajustes ou o desempenho de procedimentos que não os especificados no presente 
documento podem resultar numa exposição perigosa à radiação.

DECLARAÇÃO SOBRE A INTERFERÊNCIA DE RADIOFREQUÊNCIA DA FCC (FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION)

de Classe B, de acordo com o disposto na Parte 15 dos regulamentos FCC. Estes limites destinam-se a fornecer uma PO
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